
Učenci, pozdravljeni v 

oddaljeni učilnici 7. a 

razreda pri predmetu 

geografija.  

 

Tu boste dobivali navodila za delo od 

doma za vsako uro geografije posebej.  

 

 

 

1 .4.  

Odpri učbenik na strani 79 in preglej slike, države, njihovo velikost in število prebivalstva.  

Nato v zvezek naredi naslov SEVERNA EVROPA. 

Natančno preberi besedilo o LEGI in DELITVI (podnaslov Severno Evropo sestavlajo nordijske 

in pribaltske države) na strani 80. Odpri atlas na strani 38 (lahko tudi 28-29). 

Zapiši kje leži (sever Evrope, na katerih poloblah - severna, večji del na vzhodni, vendar sem 

vključujemo še Islandijo, ki pa želi na zahodni polobli, v katerem toplotnem pasu).  Poišči in 

zapiši morja in ocean, ki oblrožajo države Severne Evrope.  

Nato s pomočjo slike v učbenika na  strani 80 in atlasa str. 38-39 poišči države in glavna mesta 

Severne Evrope ter jih zapiši v zvezek. 

Ločimo NORDIJSKE DRŽAVE (Islandija – Reykjavik, Norveška – Oslo, Švedska - Stockholm, 

Finska – Helsinki in Danska – Kobenhavn) in BALTSKE DRŽAVE ( Litva – Vilnius, Latvija – Riga, 

in Estonija – Talinn).  

S pomočjo učbenika zapiši zakaj ta delitev! 



Nato preberi besedilo na strani 80, 81 poglavje Severna Evropa je v marsičem posebna 

Ter na strani 85  del o polarni noči ter Finska je domovina savne.  

Na podlagi tega besedila narediš izpiske kaj so posebnosti Severne Evrope.  

Opiši posebnost geografske lege (zelo oddaljena od ostale Evrope – veliko bolj na severu, kjer 

je veliko bolj mrzlo, težje so prometno dostopni, površje je bilo med ledeno dobo močno 

preoblikovano. Posebnost je tudi najbolj severna točka celine – Nordkapp, ki je turistično 

izjemno obiskana (kip velikega globusa).  Območje leži nad severnim tečajnikom (66 

vzporednik) – to je območje kjer imajo polarni dan (vsaj en dan v letu ko sonce nikoli ne zaide) 

in polarno noč (vsaj en dan v letu ko sonce nikoli ne vzide). Bolj kot gremo stran od severnga 

tečajnika proti severu, daljše je to časovno obdobje ko sonce nikoli ne vzide oziroma zaide. 

Torej bolj na severu Severne Evrope to traja že nekaj mesecev). 

Na tem območju se pojavlja severni ali polarni sij oziroma aurora borealis. Na internetu si 

poišči kaj to je, zakaj nastane in v katerem delu leta ga vidimo ter zapiši v zvezek.  

Nato zapiši še kaj je finska savna, zakaj jo tako redno uporabljajo. Iz tega območja so doma 

tudi lego kocke.  

Posebnost Nordijskih državah je tudi njihov visok življenski standard. Države so precej 

bogate, ne le peščica ljudi v državi, ampak načeloma vsi prebivalci dosegajo po  visokih plačah, 

odlično imajo urejeno socialno varnost (šole brezplačne, tako da jim nudijo zastonj vse učne 

pripomočke,  kot tudi tablice, športno opremo itd., lepo skrbijo tudi za brezposlene, invalide 

in upokojence – dobivajo socialno podpodo (plačilo od države), odprti so tudi za begunce in 

skrbijo za čisto okolje – tudi Greta Thunberg je iz Švedske). Seveda to pomeni, da so stvari zelo 

drage. Zato bi bile nam in našim plačam tam izjemno drago.  

Tole velja predvsem za Nordijske države. Baltske so tu odvzete, saj so bile do leta 1990 

vključene v Sovjetsko zvezo – tam so imeli komunistično gospodarstvo, kar pa vemo kaj 

pomeni. Zadnja leta, z vstopom v Evropsko unijo se sicer hitro razvijajo.   

 

V primeru kakršnekoli nejasnosti, vprašanja ali povratne informacije, mi piši na email: 

maja.rabic@gmail.com, maja.hudnik1@guest.arnes.si. preko spletne učilnice ali e-asistenta. 

 

Ostanite notri, bodite zdravi in srečni. 

 

Lp, Maja 
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